

6. előterjesztés

Felsőszentiván Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. november 26-i ülésére a 2025. évi közfoglalkoztatási programban való részvételről

Tisztelt Képviselő-testület!

Felsőszentiván Községi Önkormányzat a 2024. évben a Belügyminisztérium által meghirdetett alábbi közfoglalkoztatási programokon indult:

- helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás (utcabútorok felújítása),
- szociális jellegű program, mely tartalmazza az illegális hulladéklerakó-helyek felszámolását, és a pellet gyártását a bio és megújuló energiafelhasználás programon belül,
- mezőgazdasági startminta program (növénytermesztés és állattenyésztés Felsőszentivánon)

Minden program 100%-os belügyminisztériumi támogatással indult és folytatódik 2025. február 28-ig.

A Belügyminisztérium 2024. novemberében döntött a 2025. évre vonatkozó járási startmunka programok indításáról, amelyek az előző évekhez hasonlóan a közfoglalkoztatáshoz nyújtható támogatásokról szóló 375/2010. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 7/B. § (7)-(8) bekezdése értelmében minta-, illetve ráépülő programok lehetnek.

A 2024. évi ráépülő közfoglalkoztatási programok lezárását követően van lehetőség 2025-ben ráépülő közfoglalkoztatási program indítására abban az esetben, ha a közfoglalkoztatási program, azonos településen és azonos tevékenységi körrel valósul meg, mint a 2024-es programok.

Fontos változás, hogy 2025. évben a járási startmunka minta –és ráépülő program keretében az eddigi három helyett kettő programtípus indítására van lehetőség.

A fentiekre tekintettel Felsőszentiván Községi Önkormányzat 2025-ban

- az értékteremtő program (amely mezőgazdasági és/vagy helyi sajátosságokra épülő program) 24 fővel indul, melyhez önerő szükséges,
- a szociális típusú program ráépülő programban 7 fővel indít, 100 %-os támogatással.

Az értékteremtő programon belül a már meglévő utcabútorok, szemetesek felújítását, továbbá a játszótérre padok, kerékpár támasztók gyártását tervezzük. E programon belül valósítjuk meg a zöldségtermesztést, illetve az állattartást is.

A szociális jellegű programban a temetőben, illetve a település belterületén az illegális hulladék gyűjtése, illetve a gallyak hasznosításával a pellet gyártása.

Mindkét programhoz tartozik – szakképzett, illetve szakképzetlen – munkavezető, de összességében a brigádok közvetlen irányítását az önkormányzat saját állományú dolgozója végzi.

A programok várhatóan 2025. március 1-jén indulhatnak és 2026. február 28-ig tartanak.

Felsőszentiván Községi Önkormányzat a fenti programokat a Belügyminisztérium támogatásával, illetve a szükséges saját erő biztosításával kívánja megvalósítani.

Ahhoz, hogy Felsőszentiván Községi Önkormányzat a fenti tevékenységekre irányuló programokon indulhasson, programonként egy-egy kérelem benyújtása/rögzítése szükséges a Közfoglalkoztatási Támogatási Keretrendszeren keresztül 2025. január 10. napjáig.

A közfoglalkoztatási programok indításához kiadott Tervezési segédet nem írja elő, ugyanakkor a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Bajai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya eljárásrendje szerint szükséges a Képviselő-testület határozata a kérelem benyújtásának támogatásáról.

Az előterjesztésben megfogalmazott javaslatokra tekintettel, kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2025. évi járási startmunka mintaprogramok megvalósítása érdekében az alábbi határozati javaslatot **egyszerű többséggel** elfogadni szíveskedjen!

Határozati javaslat:

...../2024. (XI.26.) KT

A 2025. évi közfoglalkoztatási programban való részvételről

1. Felsőszentiván Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) támogatja, hogy **az értékkeremtő járási startmunka program megvalósítására** Felsőszentiván Községi Önkormányzat (a továbbiakban: önkormányzat) a Belügyminisztériumhoz támogatási kérelmet nyújtson be.

Felelős: a Képviselő-testület

Határidő: azonnal, illetőleg a benyújtásra 2025. január 10.

2. A Képviselő-testület támogatja, hogy **a szociális típusú járási startmunka program megvalósítására** az önkormányzat a Belügyminisztériumhoz támogatási kérelmet nyújtson be.

Felelős: a Képviselő-testület

Határidő: azonnal, illetőleg a benyújtásra 2025. január 10.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási kérelmeket benyújtsa, a pályázati kérelmekhez szükséges valamennyi közbenső intézkedést megtegye, a hatósági szerződést aláírja.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos, illetőleg a benyújtásra 2025. január 10.

4. A Képviselő-testület a programokba bevonható foglalkoztatottak létszámát maximum 31 főben határozza meg.

Felsőszentiván, 2024. november 11.



Vörös Szilárd
polgármester